## Corrigendum to Decision of the EEA Joint Committee No 250/2018, amending Annex IX (Financial services) to the EEA Agreement

In paragraph 1 of Article 1, the words "The text of point 23ba (Commission Directive 2006/70/EC)" are replaced by "The text of point 23ba (deleted)".